

Комсомольская Правда МОСКВА

722 МАР 38

Театры столицы в горьковские дни

28 марта, в день семидесятилетия со дня рождения Алексея Максимовича Горького, на сценах столичных театров будут показаны пьесы, написанные великим пролетарским писателем

В Московском Художественном театре днем идет спектакль «Враги», вечером — «На дне». Театр им. Ермоловой показывает «Дети солнца». В Современном театре идет «Васса Железнова».

Премьера «Фомы Гордеева», подготовленная Первым рабочим театром к горьковским дням, состоялась 20 марта. Премьера горьковского спектакля «Последние» в театре Ленсовета будет дана в первых числах апреля.

